
Торжественное обращение 

Председателя Всероссийского Конгресса узбеков, узбекистанцев 

к 15-летию Всероссийского Конгресса узбеков, узбекистанцев 

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! 

От всей души поздравляю вас с 15-летием Всероссийского Конгресса узбеков, 

узбекистанцев! 

1 мая 2011 года был сформирован организационный комитет, положивший начало 

созданию нашей организации. За прошедшие годы Конгресс прошёл значительный и 

ответственный путь становления, укрепления и развития, заняв достойное место среди 

институтов гражданского общества Российской Федерации. 

Сегодня Всероссийский Конгресс узбеков, узбекистанцев — это сплочённая и 

авторитетная общественная сила, последовательно и эффективно работающая в правовом 

поле Российской Федерации, вносящая весомый вклад в укрепление межнационального 

согласия, развитие общественного диалога и гармонизацию межрелигиозных отношений. 

Особо отмечу вклад Конгресса в развитие и укрепление дружественных связей 

между народами Российской Федерации и Республики Узбекистан. Взаимодействие с 

органами государственной власти, общественными институтами и национально-

культурными объединениями позволяет нам успешно реализовывать значимые 

инициативы, направленные на сохранение культурного наследия, духовных ценностей и 

укрепление единства многонационального народа России. 

За годы деятельности Конгресса были созданы важные общественные структуры: 

— Общероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация 

Кураш России» (с 2015 года), входящая в Международную ассоциацию Кураш (IKA); 

— Федеральная национально-культурная автономия узбеков России (с 2022 года). 

Этот юбилей — свидетельство нашей общей работы, сплочённости, 

ответственности и преданности делу. Впереди — новые задачи, направленные на 

дальнейшее развитие организации, укрепление межнационального мира и согласия, 

расширение гуманитарного сотрудничества. 

Выражаю искреннюю благодарность всем организаторам, региональным 

руководителям, активистам и единомышленникам за ваш вклад, инициативность и 

преданность общему делу. 

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, новых 

успехов и долгих лет плодотворной деятельности во благо укрепления дружбы и 

взаимопонимания между народами! 

С уважением, 

Председатель 

Всероссийского Конгресса узбеков, узбекистанцев И.Х. Худайбердиев 


